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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 46 с, 2 рис, 46 табл., 12 джерел. 

Об’єкт проектування – виробничий корпус СТО, зона технічного 

обслуговування, ділянка фарбування легкових автомобілей. 

Мета роботи – реконструкції станції технічного обслуговування «ART 

GARAGE». 

В технологічному розділі реконструкція станції технічного обслуговування з 

розрахунком ділянок і зон технічного обслуговування і ремонту. 

В конструкторському розділі дипломного проекту вдосконалюється 

технологія фарбування переднього бампера автомобіля Фольксваген Гольф. 

В економічній частині виконано розрахунок ефективності реконструкції 

СТО, який проводиться для визначення ефективності обслуговування рухомого 

складу. 

В розділі охорона праці проведено аналіз організації охорони праці на 

підприємстві. 

станція технічного обслуговування, ВИРОБНИЧИЙ корпус, ЗОНА 

ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ, Заробітня 

платня, ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
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ВСТУП 

 

Сьогодні автомобільний транспорт грає важливу роль в світовій 

економіці, а з кожним роком її вплив стає все більшим. Зростає чисельність 

автопарку, ціни на його обслуговування та ремонт, а відповідно і кількість 

автомобільного потоку що проходить через автообслуговуючі підприємства. 

Ускладнюється і технологія ремонту з появою нових науково-технічних 

розробок та ростом виробництв.  

Задля зменшення трудомісткості праці робітників і, в той же час 

збільшення темпу ремонту та обслуговування необхідно привносити нові 

норми та технології для збільшення ефективності трудового процесу та 

економічної вигоди.  

Кузов автомобіля являється несущим каркасом у більшості легкових 

автомобілів. Це найбільш масивний та дорогий елемент, тому його ремонт 

необхідно проводити вчасно та якісно для збереження його довговічності та 

естетичного вигляду.  

В даній роботі за основу взятий такий елемент автомобіля як кузов, а саме 

передній бампер який найчастіше зношується та потребує повторного 

фарбування. Модернізація цієї трудомісткої технології дозволить проводити 

роботу швидше, якісніше, а відповідно більш прибутково. Розділ охорона 

праці дає рекомендації по більш безпечній та комфортній роботі працівників, 

їх працездатності.    

 

 

 

 

 

 
 

 


